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HAms: [lapesa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 30.01.2012 23:35:58

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.02.2012 11:20:09

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/255009/answer/255405




[TpuHUMaMTe MO0OJIbIIe KUAKOCTH, TOYEeYHbIN Yak 1\3cT.Xx 3 pa3a B ieHb 2 Hefeu, IUCTOH WU
KaHe(ppoH 2T.x3 pa3a B feHb 14 gHell. HalinuTe B U-HeTe OueTy Ipu ypaTypuu. He siBngercs
IIPOTUBOIIOKA3aHUEM.



